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Letecká společnost Smartwings nabídne od letošního podzimu ještě více přímých letů z
Prahy do španělské Málagy. Od 23.října bude pravidelná linka z Prahy do Málagy
cestujícím k dispozici 12krát týdně. Počet letů se tak na této trase navýší o 5 frekvencí
týdně.

Kromě každodenního odpoledního spojení Smartwings do Málagy s odletem z Prahy v 17:20 přibude
nově možnost dopravit se na jih Španělska také ranním spojem. Odlet z Prahy je plánován na 6:00
ráno, s příletem do Málagy 9:25. Pro zpáteční let z Málagy do Prahy počítá letový řád s odletem v
10:10 místního času a na Letišti Václava Havla letadlo přistane ve 13:25. Linka do Málagy je
obsluhována letadlem Boeing 737 s kapacitou 189 míst.

„Rozhodně je to dobrá zpráva pro naše klienty. Do této oblíbené španělské destinace bude možné
cestovat se Smartwings nejen častěji, ale lépe si i plánovat krátkodobé cesty s maximálním využitím
času v destinaci,“ říká Michal Váňa, obchodní ředitel Smartwings.

Málaga je velmi oblíbenou destinací na jihu Španělska a druhým největším městem v Andalusii. Loni
letělo se Smartwings z Prahy do Málagy a zpět přes 118 tisíc cestujících. Průměrná obsazenost
letadel činila 84 %.

Kromě Málagy nabízí největší český letecký dopravce také letecká spojení do dalších španělských
destinací - Valence, Madridu, Almeríe, na Mallorcu, Menorku a Kanárské ostrovy.

Smartwings nabídne během letního letového řádu 2025 přímá letecká spojení ze šesti českých letišť
do cca 80 destinací. Oproti loňsku dochází k navýšení počtu letů do vybraných destinací např. na
Sardinii (Cagliari a Olbia), Azory (Ponta Delgada), Madeiru (Funchal), kanárský ostrov Lanzarote, do
Madridu Lamezia Terme, Soluně nebo Tirany. Na pravidelných linkách na Kanárské ostrovy Tenerife
a Gran Canaria mají klienti možnost cestovat také v cestovní třídě business.

Na provoz letní sezóny 2025 z ČR, Polska, Slovenska a Maďarska nasadí skupina Smartwings flotilu
58 letadel.
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